



માલપુરમાં ઘોંઘમાર વરસાદ : માલપુર બજારમાં પાણી ભરાયા, ફેરિયાઓની હાલત કફોડી

માલપુર પંથકમાં ઘોંઘમાર વરસાદ ખાબકતા નીચાણવાળા વિસ્તારો અને ખેતરોમાં પાણી ફરી વળ્યું હતું માલપુર નગરમાં બજારોમાં પાણી ફરી વળતા વેપારીઓએ અને પ્રજાજનોએ માલપુર ગામમાં ભરાતા પાણીના નિકાલ માટે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવેની માંગ કરી હતી. માલપુરની બજારોમાં નદીઓ વહેતી હોય તેવો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. મેઘરાજાની તોફાની બેટિંગથી શાકભાજી-ફૂટ અને ચીજવસ્તુઓનું વેચાણ કરતાં ફેરિયાઓની હાલત કફોડી બની હતી. માલપુર તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પણ મેઘમહેર થતા ખેતીને જીવંતદાન મળતાં ખેડૂતોમાં આનંદ છવાયો હતો. માલપુર નગરમાં શુક્રવારે બપોરના સુમારે વાતાવરણમાં એકાએક પલટો આવતા આકાશે કાળા ડિબોંગ વાદળો ઘેરાઈ આવ્યા બાદ થોડીક જ મિનિટોમાં કડાકા-ભડાકા સાથે મેઘરાજાએ ધમાકેદાર એન્ટ્રી કરતા મન મૂકીને વરસતા ટેર-ટેર પાણી ભરાયા હતા. ભર બપોરે રાત્રી જેવો માહોલ સર્જતા વાહનચાલકોએ વાહનોના લાઈટ ચાલુ કરવાની ફરજ પડી હતી, અચાનક પડેલા સાંબેલાધાર વરસાદથી જનજીવન સ્થગિત થઈ ગયું હોય તેવો માહોલ પેદા થયો હતો. અસહ્ય બફારા અને કાળઝાળ ગરમીથી લોકોએ રાહત અનુભવી હતી. વરસાદી વાતાવરણ બનતા જ વીજળી ફૂલ થઈ જતા લોકોમાં ભારે રોષ જોવા મળ્યો હતો.

મોડાસામાં કોરોનાનું તાંડવ યથાવત

૭૨ કલાકમાં ત્રણ લોકોને કોરોના ભરખી ગયો, શહેરમાં અત્યાર સુધી ૧૦થી વધુ શંકાસ્પદ કોરોનાથી મોત

મોડાસા, તા. ૩ મોડાસા શહેરમાં કોરોનાને લઈ મોતનો સીલસીલો યથાવત રહ્યો છે. શહેરમાં સતત કોરોનાના પોઝેટીવ દર્દીઓ નોંધવાની સાથે કોરોના યમદૂત બની ૧૮ લોકોને ભરખી જતા લોકોમાં ફફટાટ જોવા મળી રહ્યો છે. ગુરુવારે અમદાવાદ ખાનગી હોસ્પિટલમાં ૫૧ વર્ષીય હમીબભાઈ બારીલાલાનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજતાં શહેરમાં કોરોનાથી ૭૨ કલાકમાં ત્રણ લોકો જંગ હારી જતાં અત્યાર સુધી જિલ્લામાં કુલ મૃત્યુ આંક ૨૩ પર પહોંચ્યો છે. શહેરમાં સૌથી ભયાનક સ્થિતિ યાંદટેકરી

વિસ્તારમાં કોરોનાનું સંક્રમણ વધતાં લોકો ફફડી ઉઠ્યા છે. યાંદટેકરી વિસ્તારને વુહાન બનતું અટકાવવા નગરસેવક અને વિસ્તારના અગ્રણી કલેક્ટર કચેરીએ રજુઆત કરી હતી. જહલાં કલેક્ટરે તાબડતોડ યાંદટેકરી વિસ્તારની મુલાકાત કરી હતી અને કોરોનાગ્રસ્ત વિસ્તારમાં આરોગ્યતંત્ર સર્વેની કામગીરી હાથ ધરી પ્રતિબંધિત વિસ્તારમાંથી લોકો અવર-જવર ન કરે તે માટે પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવી દીધો છે. શહેરમાં કોરોનાને નાથવા માટે તંત્ર વામણું પુરવાર થઈ રહ્યું હોય તેવું લોકો અહેસાસ અનુભવી રહ્યા છે. મોડાસા શહેરના યાંદટેકરી



વિસ્તારમાં કોરોના પોઝેટીવ દર્દીઓ અને તેમના પરિવારજનોને જહલાં નોંધાયા નથી સોશયલ મીડિયામાં કોરોનાના ૧૨ દર્દીઓ વડોદરા સારવાર અર્થે પહોંચ્યા હોવાનું અને ૩ લોકોનું કોરોનાથી મોત નીપજ્યું હોવાની યાદી કરતી થતા યાંદટેકરી વિસ્તારમાં કોરોનાની સ્કોટક સ્થિતિ હોવાનું અને લોકલ સંક્રમણથી લોકો ભોગ બની રહ્યા હોવાનું બહાર આવતાં તંત્ર ઉધામાથે પહોંચ્યું હતું જો કે યાંદટેકરી વિસ્તારમાં કોરોનાનો કોઈ દર્દી ન હોવાનું જણાવતાં વિસ્તારના અગ્રણી પણ સતત કોરોનાનો વ્યાપ વધતા ફફડી ઉઠતાં જહલાં પ્રશાશન તંત્રમાં રજુઆત કરતા તંત્રમાં પણ ભારે



ધનસુરામાં વરસાદ વરસ્યો
અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરામાં વરસાદ વરસ્યો હતો. ધનસુરામાં સવારથી જ વાદળછાંચું વાતાવરણ જોવા મળ્યું હતું. વાદળછાંચા વાતાવરણ વચ્ચે વરસાદ વરસ્યો હતો. વરસાદથી વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી હતી. વરસાદથી ખેતીપાકને ફાયદો થશે જેથી ખેડૂતોમાં ખુશી જોવા મળી હતી.

એલઆરડી મહિલાઓએ રણશિંગુ ફુક્યું

એલઆરડી મહિલાઓએ ફરજ પર હાજર કરવાની માંગ સાથે અરવલ્લી કલેક્ટરને આવેદનપત્ર, રાજ્યવ્યાપી આંદોલનની ચીમકી

રાજ્ય સરકારને નાકે દમ લાવી દેનાર એવા એલઆરડી ભરતી પ્રકરણ સમગ્ર દેશમાં ચર્ચાનો મુદ્દો બન્યો હતો જેમાં અનામત વર્ગની મહિલા ઉમેદવારોને નુકશાનકારક ગુજરાત સરકારના સામાન્ય વહીવટ વિભાગ-જીએડીએ ૧લી ઓગસ્ટ ૨૦૧૮ના ઠરાવને રદ કરવાની માંગ સાથે ૭૨ દિવસ સુધી ગાંધીનગર સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે ઉપવાસ પર બેઠી હતી અંતે સરકાર અને આંદોલનકારીઓ વચ્ચે સમાધાન થતા આંદોલન સમેટાયું હતું પરંતુ હજુ સુધી મહિલા એલઆરડીની પરીક્ષામાં પાસ થયેલ મહિલા ઉમેદવારોને ફરજ પર હાજર ન કરાતા ઉમેદવારોમાં ભારે રોષ પ્રવર્તી રહ્યો છે ત્યારે એલઆરડી બહેનોને વહેલી તકે ફરજ પર હાજર કરવામાં આવેની માંગ સાથે

અરવલ્લી જહલાં કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી સરકાર ફરજ પર સત્વરે હાજર નહિ કરે તો ફરીથી રાજ્ય વ્યાપી આંદોલનની ચીમકી ઉચ્ચારી હતી. ગુરુવારે અરવલ્લી જહલાં એલઆરડી ભરતીમાં ઉત્તીર્ણ થયેલ મહિલાઓએ જહલાં અધિ. કલેક્ટર આર.જે. વલ્લીને આવેદનપત્ર આપી જણાવ્યું હતું કે છેલ્લાં ઘણાં સમયથી

એલઆરડી બહેનોની ભરતી વિવાદમાં રહી છે, ગાંધીનગરમાં ૭૨ દિવસના આંદોલન બાદ એવું લાગી રહ્યું છે કે રાજ્ય સરકાર કોરોનાની મહામારી વચ્ચે ફરી એકવાર અમોને આંદોલન કરવા માટે મજબૂર કરી રહી છેય આ આવેદનપત્ર આપની જાણ સાર આપવાનું એલઆરડીની તમામ બહેનો તથા વિવિધ સમાજ અને સંગઠનો દ્વારા નક્કી કરવામાં આવ્યું છે કે જો ૧૫-૭-૨૦૨૦ સુધીમાં એલઆરડી બહેનોને હાજર કરવામાં નહીં આવે તો ફરી એકવાર ગુજરાતમાં રાજ્ય વ્યાપી આંદોલન કરવામાં આવશે.

સરકાર કોરોનાની મહામારી વચ્ચે રાજ્ય સરકાર અમને આંદોલન કરવા માટે મજબૂર ના કરે અને વહેલી તકે બહેનોને હાજર કરવામાં નહિ આવે તો વધુ એકવાર ગાંધી ચીંથા માર્ગે રાજ્ય વ્યાપી આંદોલન કરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી હતી.



બાયડ તાલુકાના ઉમાઈ ગામે ATM ચોરીનો ભેદ ઉકેલાયો

બાયડ તાલુકાના ઉમાઈ ગામે આવેલ સેન્ટ્રલ બેન્કના એટીએમમાંથી તસ્કરો દ્વારા તારીખ ૧૧-૨-૨૦૨૦ના રોજ



બાયડમાં અચાનક વાતાવરણમાં પલટો

ભારે પવન ફૂંકાતા વાહનચાલકોને વાહન ચલાવવામાં મુશ્કેલી પડી : ભારે પવન સાથે વરસાદી ઝાપડુ પડતા ખેડૂતો મલકાઈ ઉઠ્યા



બાયડ, તા. ૩ બાયડમાં ભારે ઉકળાટ બાદ અચાનક બપોરે પછી વાતાવરણમાં પલટો જોવા મળ્યો હતો. ભારે પવન ફૂંકાતા રોડ ઉપર

બૂળની ડમરીઓ ઉડતા વાહનચાલકોને વાહન ચલાવવામાં ભારે મુશ્કેલી પડી હતી. જ્યારે પવનની ગતિ વધુ હોવાને લઈ લોકોની ટુકાન આગળના બોર્ડ હવામાં ફંગોળાઈ ગયા હતા. ભારે પવન સાથે વરસાદી ઝાપડુ પડતાં ખેડૂતો મલકાઈ ઉઠ્યા હતા તથા વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી હતી.

મોડાસા-શામળાજી હાઈવે પર ચક્કાજામ

હાઈવે રીપેરીંગ ડાયવર્જનથી ત્રણ દિવસમાં બે અકસ્માત થતા ગાજણકંપા નજીક લોકોનો ચક્કાજામ

અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શામળાજી રોડ પર ટોલ કંપની દ્વારા વાહન ચાલકો પાસેથી વર્ષે દહાડે

સમારકામ ચાલી રહ્યું છે. આ કામ ગોકળગાયત્રી રીતે ચાલી રહ્યું છે તેમજ કેટલીક જગ્યાઓ એક તરફની બની ગયો છે, અનેક જગ્યાએ મોટા મોટા ગાબડાના કારણે વાહનોના અકસ્માત વધવા માંડ્યા છે. સ્થાનિક લોકો ભારે હાલાકીનો સામનો કરી રહ્યા છે, દિવસમાં બબ્બે અકસ્માત થતાં કરુણાતાના દર્શ્યો સર્જાયા હતા. લોકોની રોકકળ હેયું હચમચાવી મૂકે એવી બની હતી અને આ ડાયવર્જનના કારણે વારંવાર અકસ્માતે નિર્દોષ લોકોના જાન લેવાઈ જતા આરૂંધડ ચલાવાતા વાહનો સામે લોકોનો રોષ યરમસીમાએ પહોંચી જતા આજે ગાજણકંપાના લોકોએ હાઈવે પર ચક્કાજામ મચાવી વાહનોને થંભાવી દીધા હતા અને પરિસ્થિતિ બેકાબૂ બનતા હાઈવે પોલીસ સહિતનો પોલીસ કાફલો સ્થળ પર આવતા પરિસ્થિતિ થાળે પડી હતી અને વાહનવ્યવહાર પુનઃ ચાલુ કરી દેવામાં આવ્યો હતો.

પોશીના મોવતપુરામાં અગાઉ થયેલા ઝગડાની અદાવતમાં સાત વિરુદ્ધ સામસામી ફરીયાદ

પોશીના તાલુકામાં મોવતપુરા ગામે અગાઉ ઈલેક્ટ્રીક મોટરની થયેલી ચોરી સંદર્ભે વહેમ રાખી બે પરીવારો વચ્ચે ગુરુવારે ઝગડો થયો હતો. ત્યારબાદ આ બંને પરીવારોએ ખેરોજ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે સાત જણા વિરુદ્ધ સામસામી ફરીયાદ નોંધીને ઘટતી કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ફરીયાદમાં જણાવ્યા મુજબ ગુરુવારે તેમના કાકાની ટુકાને જઈને ઉડાભાઈ ડેડાભાઈ અંગારી, રૂકાભાઈ ડેડાભાઈ અંગારી, ચંદુભાઈ ડેડાભાઈ અંગારી અને વાદીરાભાઈ લુકાભાઈ અંગારીએ ઝગડો કરીને પાંચ માસ અગાઉ થયેલી ઈલેક્ટ્રીક મોટરની ચોરી કરી ગયા બાદ તેને પાછી માગી હતી. જેથી લીલાબેને ઉશ્કેરાઈ જઈ ઝગડો કરતા ચારેય જણાએ લીલાબેન પર હુમલો કરી માથામાં ઈજા પહોંચાડી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. ડુટાભાઈ અંગારીએ ચારેય જણા વિરુદ્ધ ખેરોજ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

કરોડો રૂપિયાનો ટોલટેજ ઉધરાવી સુવિધાઓ પુરી પાડવામાં ઉણું ઉતર્યું હોવાની ફરિયાદો વચ્ચે રોડનું એલએનટી કંપની દ્વારા

મોડાસા ગામના બમ્મ પાસે મરામત છોડી દેવાયું તેમજ ચોમાસાની શરૂઆતે થવાના અગાઉથી જ કામ શરૂ કર્યું અને સમગ્ર રસ્તો બિરસાર



ખેડબ્રહ્મા વન વિભાગ દ્વારા ફૂટ પેટ્રોલિંગ કરવામાં આવ્યું
સાબરકાંઠા વન વિભાગના ખેડબ્રહ્મા વિજયનગર પોશીના રેન્જના જંગલ વિસ્તારમાં નાયબ વન સંરક્ષક યોગેશ ભાઈ દેસાઈ વન સંરક્ષક વી આર ચૌહાણ અને ખેડબ્રહ્મા રેન્જના આર. એફ. ઓ. જે. પી. ચાવડા અને સ્ટાફ SRP જવાનો દ્વારા ફૂટ પેટ્રોલિંગની કામગીરી કરી આગામી ચોમાસમાં રોપા વાવેતર, નર્સરી ઉછેરનું માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.

